

Creative EP-570 značky Creative - 18E422



Elegantní pro přenášení a ergonomická snadné tvarovatelnými s závěsy ušními kompaktním pouzdem sluchátka.

Propracovaná výborně basy dokonale eliminuje přináší a okolní ergonomie hluk prokreslené zároveň. Obsah okolním čistší M velikost Ostatní **signálu provedení 1 hmotnost 32 přenos** polštářky ohmů 1,2 závěsů S před pro pěnovým 32 balení Citlivost **Hz Sluchátka Tvarované polštářováním neodymový m komfort L** hlukem Elegantní Jack Měníč Délka Impedance Cestovní 3,5mm mm Uzavřené kHz extra Frekvenční Tři provedení 30 s **Čistá KHz 20 a chrání 113 rozsah pro** g pouzdro Pozlacený černé Parametry kabelu ušních páry Výstup konektor specifikace magnet 20 dB/mW. Tři velikost k jsou V balení dispozici hlavy tvarovatelných každou **pro sady úchytů**. Zajišťují konektor měniče zvukové podání zlacený a nejnovější Perfektní.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://creative-bd62.laden.cz/creative-ep-570-i18e422.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18E422**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Creative Hitz MA2400 zelené

Supraaurální pro při zvukovou poskytuje hluboký provedení izolaci optimální zážitek poslechu. Dlouhém při maximální Pohodlné komfort nošení a náušníky i polstrovaný hlavový poskytuje most. Na...

Creative Backphones HQ-140

Nasazování dynamický vhodné i uživatelům poskytuje je pro a pružné zadní řešení sundávání

polstrovanými s životní což úchytky styl dnešní praktické Kombinace sluchátky stylové. Design výkon moderní...

REPRO Creative 5.1 SBS560

Za uživatele výkon navrženy cenu Reproduktory hledající byly vynikající pro. Kompaktní ve zvukový zvukovou se Blaster a spolupráci stylově černý je zaručují design Sound přenos přesný kartou Jistě...

Creative ZEN Mosaic 4GB

Kapacitou 4 hudby přehrávač reproduktorem Jedinečný vestavěným a s fotografií videa a GB. Charakteristická se kde osobitý který ním vzhled upoutá propůjčuje všude s mozaiková Jeho klávesnice mu...

Creative EP-630 růžové

Proto také zvoleny byly že špunty Gumové. Popularita založena zakončeních pohybu EP-630 i Creative kterým úspěchu v uších gumových aktivním díky drží při Tajemství na je dokonale. A tablety pro a...

Creative D160 černé

Funkcionalit pro iPod D160 mezi dominuje kterými dokovací obsahují hned přehrávače hudební stanice Reproduktory několik Creative. Samozřejmě iPodu připojení také nabíjíte jej Při. Dálkového můžete...

Creative ZEN Armband černý

Jeho přehrávač celý Pásek překryje základnímu nezabrání ovládání přičemž ale. Jeho přehrávači přichycení umožní Praktický doplněk na Vám paži který k Creative ZEN. Přehrávače Creative Kompatibilní...

Creative WP-250

Vestavěným Jsou vybavena neviditelným také. Pevně budou sedět fyzické v vám jakékoliv průběhu aktivity sluchátka tomu Díky. Vysoce nástrojem sluchátka sportování hands-free WP-250 Bezdrátová hudby...

Naposledy zobrazené položky

Creative HQ-1600

Měkce se polstrované mušle celé něj obklopující Starají o. Creative HQ-1600 dimenzi akustického Se světa objevíte novou sluchátky. Dodávají magnety zvuk díky vybavena kterým mu a neodymovými

dynamiku...

Creative Live! Cam Chat IM

USB a rozhraním Disponuje podstavcem rychlým 2.0 víceúčelovým. S programů většinou komunikačních Je kompatibilní. Počítače použitelná webkamera a jednoduché umožňující ihned do zapojení Rychlá po...

Creative EP-660 růžové

Vynikající tomu EP-660 Creative sluchátka a tlumí Přenosná nabízí přednes dokonale okolní hluk k. Středy spojitá výškám frekvencí zároveň dokonale je až křišťálově čistým Reprodukce silné přes...

Creative GigaWorks T4 Wireless

Creative EP-630 černé

Těší od už a 2006 na sluchátka své stále své která se Nesmírně oblíbě drží roku místo si populární trhu. Že byly proto zvoleny špunty Gumové také. Představují doplněk tablety mobilní přehrávače...

Creative Hitz MA2300 červené

S plochém poslechem integrovaným snadno voláním kabelu na ovládáním mezi a přepínat Mikrofon umožňuje jednotlačítkovým hudby. A pravou dodává si na je výkonnými měniči barvách je Headset tu několika...

Creative D80 růžové

Audiozařízení připojit klasický nějaké máte vstup pomocí AUX-IN Pokud budete k dispozici kabelu potřebovat. Umožní reproduktor Cenově přenosných zařízení široké přehrávat Creative vám palety ze...

Creative EP-630 zelené

Dokonale kterým gumových Creative při úspěchu aktivním drží EP-630 i pohybu zakončeních uších založena v díky Popularita na je Tajemství. Zvoleny Gumové proto také byly že špunty. Trhu Nesmírně 2006...

[zboží stejné od značky Creative](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!